
住所 票数 割合

松山市 561 73.9％

松前町 39 5.1％

東温市 31 4.1％

伊予市 29 3.8％

砥部町 4 0.5％

住所 票数 割合

西条市 17 2.2％

今治市 12 1.6％

新居浜市 13 1.7％

西予市 5 0.7％

内子町 4 0.5％

八幡浜市 4 0.5％

大洲市 2 0.3％

住所 票数 割合

広島県 12

5%

香川県 11

大阪府 8

高知県 4

滋賀県 3

性別 票数 割合

男性 519 68％

女性 240 32％

◇住所

※県外

◇性別

年齢 票数 割合

0～9歳 8 1％

10代 16 2％

20代 68 9％

30代 95 12％

40代 294 39％

50代 182 24％

60代 83 11％

70代 13 2％

◇年齢

サイクリング歴 票数 割合

今回のイベントが初めて 82 11%

1年未満 123 16%

1年以上3年未満 128 17%

3年以上5年未満 134 18%

5年以上 292 37%

デジタルスタンプラリー「重信川サイクリングロードゆるっと♪スマホラリー」
アンケート集計結果概要

◇サイクリング歴

自転車の種類 票数 割合

ロードバイク 467 62%

クロスバイク 133 17%

一般の自転車 99 13%

マウンテンバイク 39 5%

その他（シクロクロス、ビーチクルーザー、
eバイク、ミニベロ、レンタサイクル）

21 3%

◇自転車の種類

◆応募者の属性◆

◇認知度 ◇利用頻度

重信川サイクリングロードの利用頻度 票数 割合

ほぼ毎日 1 0.1％

月1回未満 240 31.6％

月数回 240 31.6％

今回のイベントで初めて利用した 181 23.8％

週1・2回 68 9.0％

週3～5回 29 3.9％

重信川サイクリングロードを
知っていましたか

票数 割合

知っていた 626 82％

知らなかった 133 18％

◆認知度及び利用状況◆

◇走りやすかった点
・あまり車を気にせず走れる（525票）
・のんびり走れる（462票）
・景色が良い（376票）

◇走りにくかった点
・路面が悪い（259票）
・ルートが分かりづらい（177票）
・家から遠い/立ち寄るスポットがあまりない（144票）

◇参加してみたいイベント
・スタンプラリー（536票）
・グルメサイクリング（390票）
・歴史めぐりサイクリング（213票）

◇あれば良いと感じるもの
・飲み物の提供場所（309票）
・トイレ（262票）
・公園などの休憩施設（の充実）（244票）

◆意見・要望（上位３項目）◆


